標題 : 2025年度国際連帯救援カンパの取り組みについて

発信番号 : 自治労発2024第0996号

発信日付 : 2024年8月29日

宛先(団体)

: 各県本部委員長様, 各地連議長様 宛先

送信者 (団体) :全日本自治団体労働組合

送信者 : 中央執行委員長 石上 千博

連日の取り組みに敬意を表します。 さて、1991年の湾岸戦争に端を発する難民問題への緊急救援カンパとしてスタートした「国際 連帯救援カンパ」は、組合員のみなさまの多大なご協力を得て、連合やNGOなどとの連携のもと、

その活用方法・目的を充実させてきました。 2025年度も国際連帯救援カンパの取り組みをいたします。各県本部におかれましては、この趣 旨をご理解の上、格段のご協力をくださいますようお願いします。

記

連合、PSI加盟組織、市民団体やNGOとの連携をもとに、幅広い国際連帯救援活動の展開にむけ た取り組み。

2. 目標額

特にカンパ総額の目標は設定しませんが、毎年「ワンコインの支援」を合言葉にご協力を呼び かけています。

3. 2025年度のテーマ

2025年度のテーマは「誰もが笑顔で暮らせる世界のために」です。近年は、ロシアによるウク ライナ侵攻、イスラエルとパレスチナの軍事衝突、ミャンマーにおける一般市民に対する弾圧な その地で暮らす人々の命や生活が脅かされる事態が世界中で起きています。これまで、途上 国の子どもの生活と教育などに活用されてきた自治労の国際連帯カンパの取り組みについて、 の内容を改めて組合員の皆様に広く周知し、誰もが当たり前に平和に笑顔で暮らせる世界のため に、国際連帯救援カンパの取り組みをお願いいたします。

実施時期、集約日

次の集約日を目途として取り組みをお願いいたします。 (*あくまで集約の目途です。期日後も、その都度の送金をお願いします)

第1次集約:2025年1月10日 (金) 第2次集約:2025年4月15日(火)

5. カンパ振り込み先

中央労働金庫・市谷支店(普)1000449

名義:ジチロウ

※単組・支部より直接送金されますと、集約に際して混乱が生じますので、必ず各県本部で集約した上で、上記口座にお振り込みください。また、現金での送付はご遠慮願います。 なお、集約は、県本部ごとに別紙「集約金額報告書」に記入の上、自治労本部・総合画総務局

国際担当への報告をお願いします。

6. ポスター、リーフレット、封筒の配布予定日と配布枚数 ポスター、リーフレット、力ンパ封筒は、9月11日の週便で順次到着の予定です。添付の配布数 -覧をご参照ください。

『希望の場合は若干の予備がありますので、下記までお問い合わせください。 追加をこ

7. その他

お問い合わせは、総合企画総務局国際担当までご連絡ください。

電話: 03-3263-0264 / FAX: 03-5210-7422

E-mail: kokusai@iichiro.gr. ip

添付ファイル 配布数一覧.xlsx 集約金額報告書. docx 国際連帯カンハ=ホ=スター. pdf 国際連帯カンハ=ハ=ンフ.pdf